
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 241/2022

Requer informações da 
Administração Municipal sobre 
recuperação de voçoroca na Rua 
Polônia no bairro Jardim Candido 
Bertini, neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, que este vereador tem sido questionado 
por moradores da Rua Polônia no bairro Jardim Candido Bertini, em relação as 
obras de estabilização e recuperação da voçoroca que avança em direção das 
residências de números 1.500, 1.510, 1.520, 1.540, 1.550, 1.560;

CONSIDERANDO por fim que este vereador, no intuito de 
colaborar com o Poder Executivo Municipal, se coloca à disposição para ser 
mais um canal de acesso da população para obter tais informações de 
relevante importância;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º). Diante do exposto a Administração Municipal tem 
conhecimento do problema acima citado?

2º). Caso resposta positiva do item 1º. A Administração Municipal 
já elaborou um projeto para a realização de obras para a contenção de avanço 
dessa voçoroca em direção as residências?

3º). Caso resposta positiva do item 2º. Detalhar o projeto e 
quando iniciam as obras.

4º). Caso resposta negativa do item 2º. Justifiquem. 
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                    5º). A defesa civil tem monitorado o local, fazendo uma avaliação 
se existe perigo do avanço dessa voçoroca, com o excesso de chuva dos 
últimos meses de atingir as residências supracitadas no considerando-se?  
Sendo negativa justifiquem.

                    6º). Outras informações que julgarem necessárias.

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de março de 2.022.

          Reinaldo Casimiro
        -Vereador-
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